



18日上午,天空飘着雪,见红灯车停后,环卫工陶栓祥赶紧跑到观海路中央把垃圾捡回来。本报记者李静 摄

这个寒冬,咱们为环卫工送温暖

如果您想让他们进屋暖和,欢迎加入本报“环卫工歇脚点”

本报12月18日讯(记者 李静) 18日,港城迎来一场大雪,寒冷的天气让人不愿出门。而环卫工人们却依然在大雪中忙碌着。从现在起,这个冬天环卫工将不再感到寒冷,本报与烟台市环卫处共同发起征集的140处“环卫工歇脚点”将继续给环卫工送去温暖,同时将继续征集爱心企业加入其中。

18日上午,大雪纷飞,马路上少见行人,而负责莱山区观海路

段的环卫工陶栓祥却一如既往地清洁路面。“雪下得小就继续干,实在下得太大就在公交站亭躲躲。”陶栓祥说,他已经干了两年,冬天一下雪是最难挨的时候。

“早上带的热水,到了中午基本上就凉透了。”陶栓祥告诉记者,他负责观海路上从迟家到东海宾馆路段,时间长了跟周围一些人都熟悉了,“有时候就在宾馆的环卫处打点热水,有时候去找停车场的门卫。”陶栓祥说,冬天天冷,

喝点热水能暖和不少。

记者了解到,一到下雪天,环卫工就面临两个难点,一个是喝热水难,一个是刮风、下雪也没地方躲。他们每天工作八九个小时,早上带的热水很快就凉了,有的人干脆就不带了,“一上午也不喝,等中午吃饭的时候再喝,都习惯了。”负责莱山区新街环卫工崔师傅说。

为了让在寒风冷雪中忙碌的环卫工不再寒冷,本报与烟台

市环卫处共同发起征集的140处“环卫工歇脚点”将继续给环卫工送去温暖,同时将继续征集爱心企业加入其中,主动让环卫工进屋暖和暖和。

“这么冷的天,他们在外面干活,太不容易了。”实永修酒店老板谢实永说,平时看见环卫工工作太辛苦,一直想为他们做什么,得知本报征集“环卫工歇脚点”后,他赶快打电话加入,而且白石路店和三马路店都参加

活动,环卫工可以随时进来歇脚,“我们店有热水、桌椅、空调,店里还可以给手机充电,天冷时,他们也可以进来泡泡脚,暖和暖和。”

本报继续征集商家加入到“环卫工歇脚点”行列,如果您的店里能够为环卫工人们提供一个歇脚的地方,能够为环卫工提供一杯热水,欢迎拨打我们的报名电话15275567096,让环卫工过个暖冬。

身上多冻伤,衣服脏了也没法洗

天冷了不少环卫工人都出现冻伤,让我们少扔垃圾,不要再给他们添负担

本报记者 张姗姗

18日的雪天,让市民切实感受到了寒冷的冬意。当很多人待在暖气房里不愿外出时,环卫工却仍要坚守在马路上。长时间冒着严寒工作,不少环卫工每年冬天都会习惯性地冻伤双手或者脸颊。对此,他们已经习以为常,只希望市民能减少乱扔垃圾的行为。这对他们说,就是寒冬里一抹温暖。



雪下得太大,环卫工陶栓祥躲在树旁,将早上从家带的热水拿出来喝,借此暖和一下身体。本报记者 李静 摄

很少吃到热乎饭 想喝热水也不易

18日早上,烟台飘起了雪花,路上的行人纷纷拉紧了衣领,加快前行的脚步。而环卫工依然像往常一样,顶着阵阵寒风,已经开始工作了。

在毓璜顶西路工作的环卫工洪师傅告诉记者,他和附近的同事每天凌晨3点就得起床,从4点工作到晚上6点。只有早上和中午各半小时的吃饭时间,“哪能休息啊,垃圾扫都扫不过来。这边刚扫完,那边又有垃圾了。”

每天早上6点至7点,上午11点至12点,洪师傅和他的搭档任师傅轮换着去吃饭,“半小时根本来不及做饭,只能烧点开水泡方便面,碗都来不及刷就来干活。”由于经常吃不好饭,洪师傅落下了便秘的毛病。

“早上吃油条或者馒头,喝热水,想喝点稀饭都来不及煮。”任师傅说,中午有时在外边买饭吃,但是很少能吃到热乎饭,想喝点热水也成了难题。

冻伤是常事,手指关节坏了怕沾水

不少环卫工由于冬天长时间冒着严寒工作,而租住的房子里又没暖气,双手、脸部、耳朵等部位冻伤成了常事。

虽然现在还没到一年当中最冷的时候,洪师傅的耳朵已经冻成了紫红色,耳廓上出现了一道道裂纹。“冻习惯了,每年都会冻伤。”洪师傅说。

每到雨雪天气,任师傅会在手套外套上两只塑料袋,防止手套淋湿。“手指关节冻坏

了,一受凉就疼。”任师傅摘下手套,记者发现她的十指关节都比较突出,有些变形。“平时不敢沾凉水,衣服都没法洗。穿脏了就直接扔掉,衣服都是别人送的或者自己捡的。”

洪师傅和任师傅分别来自河南商丘和安徽淮北,他们都在工作地点附近租了一间居民储物用的小棚,每月房租80元。“家里没有暖气,用水也得去楼上接。”

工作辛苦没关系,希望大家多体谅

5块钱买的薄帽子,别人送的肥大棉衣,自己捡来的裤子,这就是洪师傅的一身“行头”。今年40岁的洪师傅在烟台做了10年环卫工,这些年很少买衣服。“干这活衣服穿不干净,自己买了不舍得穿。”

对于外地来的环卫工来说,过年回家也成了奢望。很多工人只能在农忙时回家,

“过年正是忙的时候,不能请假。”洪师傅说,10年没陪父母过年了,觉得很对不起他们。

“我们工作辛苦点没什么,只希望市民多体谅我们,尽量不要乱扔垃圾。”洪师傅说,他经常见到一些车主随手把纸片或纸巾扔到马路上,“还没扫起来又被车带飞了,我们经常在路上追着垃圾跑,很危险。”

环卫工老刘

咱烟台啥时候也得干干净净

“下雪天也得把路面打扫干净。”67岁的环卫工刘连合说,他负责南大街过街天桥至西南河路口两侧道路的保洁工作。18日,天空中飘起了雪花,他依然穿梭在马路上,不放过任何一片垃圾。

18日上午11点,环卫工刘连合拿着一个笤帚,一个簸箕,拉着一个大垃圾桶走上了他负责的路段开始工作。“干这个3个多月了。”刘连合说,他住在黄务附近,今年67岁,在家闲不住,就干起了环卫工的工作。

刘连合全副武装,戴着帽子,还有一双厚手套。看到中间护栏的水泥墩上有垃圾碎屑,他就穿梭在车流间,走过去把垃圾扫进簸箕里面。在一家超市门前有不少塑料袋,刘连合不停地弯腰,一一捡起来。“烟头、纸屑、塑料袋都不能遗漏。”刘连合说,南大街是烟台市东西向的主干道,是烟台的门面,道路保洁需要格外上心,不容得一点马虎。

“这份工作就是脏点累点,冬天的时候还要忍受寒冷的天气,但感觉工作得挺愉快。下雪天就不停地走动,还能暖和下。”刘连合说,这份工作就是这样,下雪天也要把路面打扫干净,咱烟台啥时候也得干干净净,希望市民能够尽量保持路面整洁。

本报记者 王永军

国网蓬莱供电公司

班组建设“五个一”活动促创新增效

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 王同耀) 近日,蓬莱公司2013年度“安康杯”岗位技能竞赛活动顺利结束,10个专业的26名职工胜出,这是该公司为促进班组管理创新提升开展的“五个一”系列活动之一。

拍卖公告

受有关部门委托,我公司定于2013年12月27日上午10时在牟平区正阳路368号政务服务中心三楼西开标2室对2艘木质船进行公开拍卖。

竞买须知:竞买人须携带有效身份证明原件及复印件一份,并交纳竞买保证金(竞买保证金:1万元人民币/艘)后,方可参加竞买,未成交者无息退还竞买保证金。

展示时间:2013年12月23日-2013年12月24日

展示地点:标的存放地
联系电话:0535-6618302
公司地址:烟台市芝罘区南大街267号9F

山东佳恒拍卖有限公司
2013年12月19日